Škofjeločani ob 10-letnici pobratenja obiskali mesto Tabor na Češkem   
Obeleževanje prijateljstva med dvema slovanskima narodoma se je z odprtjem fotografske razstave članov Foto kluba Anton Ažbe in posaditvijo lipe slovensko-češkega prijateljstva začelo že v petek, 16.9.2016 kraju Mlada Vožice. 

Že 48. lipo prijateljstva smo posadili v spomin na poleti preminulega fotografa Petra Pokorna, neutrudnega pobudnika in promotorja slovensko-češkega prijateljstva. 
Loški fotografi so skupaj s češkimi prijatelji pripravili lep kulturni program v kateri je nastopil domači otroški pevski zborček in Mestni pihalni orkester Škofja Loka.
Po uvodnem pozdravu tamkajšnjega župana g. Jaroslava Větrovskýa, so spregovorili tudi slovenski veleposlanik v Pragi g. Leon Marc, mag. Miha Ješe župan, Občine Škofja Loka, Jan Jelšik, veliki prijatelj Slovenije ter pobudnik in organizator sajenja lip prijateljstva, predsednik foto kuba Izidor Jesenko in Peter Pokorn mlajši.
Naslednjega dne v soboto, 17.9. smo slovesnosti nadaljevali pri Lipi prijateljstva v mestu Tabor, ki je bila kot prva lipa slovensko-češkega prijateljstva, posajena leta 2000, kjer se je zbralo zares veliko število ljudi, zlasti iz občine Škofja Loka.
Poleg obeh uradnih občinskih delegacij, pod vodstvom obeh županov Jiřija Fišerja in mag. Mihe Ješeta, veleposlanika na Češkem Leona Marca in nekdanjega češkega veleposlanika v Republiki Sloveniji dr. Petra Voznice, so se ob lipi zbrali škofjeloški gimnazijci in njihovi češki prijatelji ter članice in člani Mestnega pihalnega orkestra Škofja Loka, Muzejskega društva Škofja Loka ter fotografov Foto kluba Anton Ažbe, predstavnikov Razvojne agencije Sora in pevskega zbora iz Tabora.
Sobotno dopoldne se je nadaljevalo z delovnim sestankom obeh uradnih delegacij, ki sta pregledali dosedanje sodelovanje  ter pripravili izhodišča oziroma nove oblike prihodnjega sodelovanja. 
Dogovorili smo se za bolj poglobljeno sodelovanje na gospodarskem področju ter na področju turizma, kjer je predvidena organizacija srečanja podjetnikov pri nas ali na Češkem. S češkim Taborom želimo še bolj obogatili sodelovanje na kulturnem področju, ki sicer že poteka v okviru vsakoletnega Loškega Historiala.

Naša Občina je občini Tabor predstavila projekt eMunicipalities Without Borders, katerega koordinator je Občina Škofja Loka. Glavni poudarek tega projekta je spodbuditi občine in različne organizacije ter podjetja, ki imajo interes v vseh vidikih čezmejnega e-poslovanja in sodelovanja, da se vključijo in predstavijo na skupni informacijski in komunikacijski platformi oziroma enotni spletni strani.

 Delovno srečanje sta delegaciji zaključili s podpisom simbolične zlate listine ob 10-letnici pobratenja, ki sta jo podpisala župana obeh mest.
Po sestanku so se Ločani udeležili velike srednjeveške parade - osrednjega dogodka Taborskih srečanj, ki se je letos navkljub dežju, kot vsako leto vila skoz staro mestno jedro Tabora. Na  osrednjem odru na Žižkovem trgu je nastopil tudi Mestni pihalni orkester Škofja Loka, ki je svoj koncert izvedel tudi zvečer na letnem vrtu kulturnega doma Střelnice.
