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OBČINA  ŠKOFJA  LOKA

SPVCP – Tehnična komisija
Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ( Tel.: 04/51 12 330 ( Fax: 04/51 12 318

Datum: 17. september 2017
Z A P I S N I K
13. seje na terenu Tehnične komisije Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (v nadaljevanju »TK SPVCP«), z obravnavo t.i. kritičnih točk, ki je bila v četrtek, 14. septembra 2017 ob 12.00 uri, s pričetkom pred PP Škofja Loka.

Prisotni člani:  Drago Čarman, Davor Prelogar, Miha Končan, Matjaž Hudobivnik, Franc Cegnar
Ostali prisotni:  Blaž Jesenko (3 točka), Valentin Jesenovec (4. in 5. točka), Alfonz Šnuderl (6 točka), Rolando Krajnik (6. točka)
Ad 1.
Po ugotovljeni sklepčnosti je bil predlagani dnevni red soglasno sprejet.

1. Potrditev dnevnega reda in ugotovitev sklepčnosti;

2. Potrditev zapisnika 12. seje TK SPVCP;

3. Umiritev prometa na JP902361 Kidričeva c. – odcep Bosch Rexroth;

4. Dodatna umiritev prometa, ogledalo LK401341 Kopališka in Fužinska ul.;

5. Znižanje pločnika (robnikov) pri igrišču Puštal;

6. Umiritev prometa na JP902621 Reteče, cesta od železnice proti gostilni Vigred;

7. Razno.

Ad 2.

Po pregledu zapisnika 12. seje na terenu TK SPVCP je bil soglasno sprejet sklep:
SKLEP 1
Zapisnik 12. seje na terenu TK SPVCP se sprejme v predlagani obliki.
Ad 3.
Na pobudo tam stanujočih za terenski pregled Tehnične komisije SPVCP, je komisija pregledala možnosti glede umiritve prometa na JP902361, Kidričeva cesta, pri podjetju Bosch Rexroth. Tam stanujoči so želeli, da se umiri hitrost s tehničnimi sredstvi. Omenjeno je bilo, da se predvsem vozniki, ki prihajajo na delo v bližnje podjetje, omejitve hitrosti ne držijo in vozijo z neprilagojeno hitrostjo. Tako ogrožajo sebe in predvsem najšibkejše v prometu, t.j. otroci, starejši in ostali v tej ulici. 
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Fotografija 1: vhod v podjetje Bosch iz Kidričeve ulice (JP902361)
Po ogledu smo soglasno sprejeli naslednji sklep

SKLEP 2
Občina Škofja Loka, naj pošlje podjetju Bosch Rexroth, dopis, s katerim bo tam zaposlenim omenila omenjeno problematiko in jih prosila, da po cesti JP902361 vozijo bolj previdno in s prilagojeno hitrostjo.
Ad 4.

Skupaj s predsednikom KS Škofja Loka – Mesto, je komisija ogledala Kopališko in Fužinsko ulico. Tam stanujoči želijo še dodatno umiritev prometa in postavitev prometnih ogledal. Ugotovili smo, da je tam omejitev hitrosti 30km/h, območje cone 30, opremljeno je z montažno hitrostno oviro ter omejitev prometa za tiste, ki tam ne stanujejo. Rečeno je bilo, da se je nedavno nazaj tam zgodila prometna nesreča kombiniranega vozila in kolesarja, ki je utrpel telesne poškodbe. 
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Fotografija 2: pot iz Pristave na Kopališko ulico. Neprekinjena široka prečna črta »STOP« in prometno ogledalo
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Fotografija 3: Pristava – Kopališka ulica, nepregldnost zaradi visokih obzidij na obeh straneh
Po ogledu smo soglasno sprejeli 

SKLEP 3

Kot je prikazano na fotografiji 2, naj se označi neprekinjena široka prečna črta STOP (oznaka 5211), znak STOP (2102), ter se namesti prometno ogledalo (11201), ki bo kazalo vozila v obe smeri. 

Ad 5.
Komisija je skupaj s predsednikom KS Škofja Loka – Mesto, ogledala, kako poteka dostop na parcelo pri obzidju igrišča v Puštalu oziroma nasproti glasbene šole. Ob ogledu smo ugotovili, da je dostop na parcelo ozek in bi bil potreben širitve, predvsem za večja, širša vozila. Tako bi bil dostop ter vključevanje na lokalno cesto posledično tudi bolj varen. 
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Fotografija 4: Znižanje pločnika (robnikov) v dolžini dveh metrov 
Po ogledu smo soglasno sprejeli

SKLEP 4
V Puštalu, pri igrišču, nasproti glasbene šole, naj se robniki znižajo nekje v dolžini dveh metrov, kar bo omogočalo bolj varen dostop in vključevanje vozil na lokalno cesto. 

Ad 6.
S predstavnikom KS Reteče in občinskim svetnikom, si je komisija ogledala možnosti umiritve prometa na JP902621, cesti proti gostilni Vigred. Tam stanujoči si želijo umiritve prometa, saj nekateri kljub coni 30, vozijo tam z neprilagojeno hitrostjo. Cesta omogoča večje hitrosti, kljub omejitvi, pa te nekateri žal ne upoštevajo in posledično ogorožajo najranljivejše v prometu. 
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Fotografija 5: Reteče JP902621, proti gostilni Vigred, lokacija hitrostne ovire pri JR
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Fotografija 6: Reteče JP902621, proti železnici, lokacija hitrostne ovire
Po ogledu smo soglasno sprejeli 

SKLEP 5

Kot je prikazano na fotografiji 5 in 6, naj se na JP902621, ob že izgrajeni javni razsvetljavi, izgradi ena hitrostna ovira. 

Ad 7.

Pod točko razno ni bilo razprave. 
Z delom tehnične komisije smo končali ob 14.15 uri.
Zapisal:                                                                                                          Predsednik:
Miha Končan
  
    
                                                                  Miha KONČAN
Poslati:

· Mag. Robert Strah – podžupan robert.strah@skofjaloka.si
· Mag. Miloš Bajt – vodja oddelka OPI milos.bajt@skofjaloka.si
· Matjaž Hudobivnik – Policijska postaja  matjaz.hudobivnik@policija.si
· Davor Prelogar – občinska uprava  davor.prelogar@skofjaloka.si
· Mihael Končan – predsednik TK SPVCP  m.koncan@gmail.com 
· Franc Cegnar – občinsko redarstvo  franc.cegnar@skofjaloka.si
· Drago Čarman – predstavnik vzdrževalcev cest (GGD D.D.)  drago.carman@ggd.si 
· Izvod za arhiv
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